ชื่อเรื่อง: เชลล์ยกระดับความก้าวหน้าทางอาชีพของคุณ
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รายละเอียด:
ที่เชลล์ เรายกระดับความก้าวหน้าทางอาชีพของคุณ มาร่วมงานกับเราแล้วคุณจะได้ทำงานร่วมกับบุคลากรระดับหัวกะทิ ส่งเสริมการเรียนรู้เพื่อพัฒนา สร้างเส้นทางอาชีพของคุณเอง และขับเคลื่อนทิศทางอาชีพของคุณ 

วิดีโอนี้จะบอกเล่าเรื่องราวของผู้เชี่ยวชาญทางเทคโนโลยีและวิศวกรมากความสามารถของเชลล์ทั้ง 6 คน ซึ่งอาชีพที่ "เปลี่ยนไปอย่างสิ้นเชิง" ของแต่ละคนได้รับประโยชน์จากโครงการพัฒนาอาชีพชั้นนำในอุตสาหกรรมของเชลล์ ชมวิศวกรขุดเจาะพูดถึงกราฟการเรียนรู้ที่ทะยานขึ้นอย่างรวดเร็วหลังจากได้รับประสบการณ์ที่แท่นขุดเจาะครั้งแรกในปีแรกที่เธอเข้าร่วมงานกับเชลล์ และฟังผู้จัดการเทคโนโลยีเฟอร์รารีของเราพูดถึงความรู้เกี่ยวกับผลิตภัณฑ์สำหรับรถแข่งฟอร์มูล่าวัน ความเชี่ยวชาญและความคิดของพวกเขาส่งผลทั้งในระดับท้องถิ่น ภูมิภาค และสากล ร่วมงานกับเชลล์ เฝ้าดูความคิดของคุณโลดแล่นและสร้างความเปลี่ยนแปลงด้านพลังงานทั่วโลก
บทภาพยนตร์ เชลล์ยกระดับความก้าวหน้าทางอาชีพของคุณ
[เสียงดนตรีประกอบ]
เสียงเพลงที่สนุกสนาน ร่าเริง
[แสดงข้อความ]
ชีวิตที่เชลล์
[คลิปภาพยนตร์]
บริเวณด้านนอก มีคนงาน 2 คนในชุดใส่เต็มตัวสีแดงและหมวกแข็ง โรงงานเป็นฉากหลัง
ประตูหมุนมีโลโก้เชลล์อยู่บนประตู ผู้ชายกำลังเดินเข้ามาที่ประตูจากอีกด้านหนึ่ง
มุมมองระยะไกลของเครื่องขุดเจาะ มีพื้นหญ้าอยู่ด้านหน้า เนินเขาอยู่ด้านหลัง ด้านขวาเป็นพื้นที่ป่า และมีรถยนต์อยู่บนนถนนกำลังวิ่งเข้าหาเครื่องเจาะ
ภาพระยะใกล้จากด้านบนของตัวอย่างดินที่ได้ติดหมายเลขไว้ แต่ละตัวอย่างอยู่ในช่องสี่เหลี่ยมจัตุรัสในถาดไม้
ภาพภายในรถจากด้านผู้โดยสารด้านหน้า คนขับเป็นผู้ชาย
คนงานในชุดเต็มตัวสีแดงและสวมหมวกแข็งสีขาว เดินตามกล้องผ่านรั้วตาข่ายในโรงงาน
ภาพระยะใกล้ด้านหลังศีรษะของผู้หญิงสองคน
[ผู้พูดหญิง]
"หากคุณถามฉัน เมื่อสามปีครึ่งที่แล้วว่าฉันจะทำอะไร ฉันไม่มีทางตอบว่า น้ำมันและก๊าซ"
[คลิปภาพยนตร์]
บริเวณด้านนอกโรงงาน: ผู้หญิงคนหนึ่งใส่ถุงมือและหมวกแข็งที่มีโลโก้เชลล์ เธอกำลังชี้ของบางอย่างบนฝ่ามือให้ผู้ชายคนหนึ่งที่ยืนอยู่ข้างเธอดู
ภาพระยะใกล้ของมือของผู้หญิงคนเดียวกันที่สวมถุงมืออยู่
ผู้หญิงและผู้ชายคนเดียวกัน หญิงกำลังพูดคุยอยู่กับผู้ชายและชี้นิ้วขึ้นด้านบน
[ผู้พูดหญิง]
"แทนที่จะไปในทิศทางตรงข้าม มันจะขนานไปด้วยกัน"
[ผู้พูดชาย]
"จริงหรือครับ"
[ผู้พูดชาย]
"เชลล์กำลังมองหาผู้นำในอนาคต ผมชอบข้อความนี้นะ”
[คลิปภาพยนตร์]
ผู้พูดชายที่พูดถึงกำลังเดินเข้ามาในอาคารสำนักงานที่มีแผงกระจกขนาดใหญ่และประตูด้านหน้า
กล้องเคลื่อนไปด้านหน้าของผู้ชายคนเดียวกันหลังจากที่เข้าไปในอาคารสำนักงานแล้ว
ภาพระยะใกล้ของหน้าจอที่มีข้อมูลทางเทคนิคและแผนภูมิสีสันสดใสเมื่อมองข้ามไหล่ของผู้ชายคนเดียวกันซึ่งกำลังพูดคุยโทรศัพท์ด้วยภาษาตะวันออก
กล้องสลับไปเป็นภาพด้านหน้าของผู้ชายคนเดียวกัน ซึ่งยังคงคุยโทรศัพท์อยู่
กล้องกลับไปยังมุมด้านหลัง/ด้านข้างของผู้ชายคนเดียวกันคุยโทรศัพท์ สามารถมองเห็นคอมพิวเตอร์อยู่ตรงหน้าเขา
[ผู้พูดหญิง]
"ฉันมีหน้าที่พัฒนาและผสมเชื้อเพลิงตามความต้องการของลูกค้าและผลิตภัณฑ์น้ำมันหล่อลื่นที่เราจัดหาให้กับทีมเฟอร์รารี ฟอร์มูล่า วัน"
[คลิปภาพยนตร์]
ผู้พูดหญิงดังกล่าวข้างต้นแบกกระเป๋าเป้สะพายหลังและเดินผ่านผนังที่มีภาพรถแข่งสีขาวแดงโมโนโทนอยู่
ภาพเบลอของผู้หญิงคนเดียวกันกำลังเดินเข้าหากล้อง สามารถเห็นรถสีดำด้านหลังของเธอ สัญลักษณ์ม้าสีดำของเฟอร์รารีอยู่ในโฟกัสบนประตูกระจกด้านหน้า ประตูกระจกพร้อมสัญลักษณ์เฟอร์รารีเลื่อนไปทางซ้าย และเธอเดินผ่านประตูดังกล่าว
ภาพระยะใกล้ของน้ำมันหล่อลื่นที่ไหลเป็นสายเล็ก ๆ ออกมาจากท่อโลหะแนวตั้งลงไปในถังโลหะ เครื่องจักรสีเหลืองอยู่ด้านหลัง
[ผู้พูดหญิง]
"นี่คือ GTL4 ซึ่งหมายถึง 4 เซนติสโตรกที่อุณหภูมิ 100 องศาเซลเซียส"
[ผู้พูดชาย]
"ถูกต้องครับ"
[คลิปภาพยนตร์]
กล้องซูมจากขวาไปซ้าย แสดงให้เห็นด้านหลังของผู้หญิงคนหนึ่งที่อยู่หน้าจอคอมพิวเตอร์
ภาพระยะใกล้ของภาพวาดทางเทคนิคบนหน้าจอคอมพิวเตอร์
[ผู้พูดหญิง]
"เชลล์ทำให้ฉันได้มีโอกาสหลากหลายในการทำงานในโครงการที่ท้าทายและในสิ่งที่มีความสำคัญจริง ๆ"
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพระยะใกล้ของด้านซ้ายของผู้พูดหญิงข้างต้นที่กำลังสวมหูฟังโทรศัพท์
ภาพมุมสูงเล็กน้อย มองจากด้านขวาและด้านหน้าของผู้พูดหญิงคนเดียวกัน เพื่อนร่วมงานชายโน้มตัวเข้ามาเพื่อตรวจสอบหน้าจอคอมพิวเตอร์ที่อยู่ด้านหน้าของเธอ
ผู้พูดหญิงชี้ไปยังหน้าจอคอมพิวเตอร์
[ผู้พูดหญิง]
"นี่คือเส้นทางการไหลของกระแสน้ำมัน"
[ผู้พูดชาย]
"บทบาทของผมคือ พูดคุยกับนักธรณีวิทยาและนักธรณีฟิสิกส์ที่ศึกษาพื้นดินมาจริง ๆ และบอกกับเราว่านี่อาจจะเป็นพื้นที่ที่น่าสนใจ  จากนั้น นอกจากนั้น ผมยังมีหน้าที่พูดคุยกับรัฐบาลเกี่ยวกับมูลค่าเพิ่มที่เชลล์สามารถมอบให้กับประเทศได้"
[คลิปภาพยนตร์]
ผู้ชายสามคนในห้องประชุมผู้บริหารกำลังมองลงมาที่บางสิ่งที่อยู่ด้านหน้า โดยผู้พูดชายคนข้างต้นกำลังพูดกับผู้ชายที่อยู่ทางซ้ายมือ
ภาพระยะใกล้ของผู้พูดชายคนข้างบนกำลังพูดอยู่กับผู้ชายที่อยู่ทางซ้าย ผู้ชายที่อยู่ด้านซ้ายพยักหน้า
ภาพระยะใกล้ของแผนที่วางกระจายอยู่บนโต๊ะด้านหน้า ทั้งคู่มือชี้ไปยังจุดต่าง ๆ
ภาพของผู้พูดชายข้างต้นและเพื่อนร่วมงาน มองจากเหนือไหล่ขวาของผู้ชายคนที่สาม ผู้ชายคนที่สามกำลังพูดในขณะที่คนอื่น ๆ ฟัง
ผู้ชายคนที่สามพูดคุยผู้พูดชายคนข้างต้นและเพื่อนร่วมงาน
ภาพระยะใกล้ของแผนที่แผ่นเดียวกัน มือของผู้ชายวางอยู่บนแผนที่แผ่นหนึ่ง
ภาพจากด้านซ้ายของผู้ชายสามคนขณะที่ตรวจสอบแผนที่ที่อยู่ด้านหน้า
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพระยะใกล้ของมือซึ่งกำลังถือกระบอกโลหะที่มีรูลอดผ่าน แป้นพิมพ์ของแล็ปท็อปอยู่ใต้มือ
กล้องหันไปยังที่ใบหน้าของผู้ชายคนที่ถือกระบอกโลหะ ผู้หญิงในฉากหลังไม่ได้อยู่ในโฟกัส กล้องโฟกัสไปยังผู้หญิง ผู้ชายหายออกไปจากโฟกัส
[แสดงข้อความ]
ร่วมกัน
[ผู้พูดหญิง]
"งานทุกอย่างที่ฉันทำจะประสบความสำเร็จได้ ก็ต่อเมื่อทำงานร่วมกันเป็นส่วนหนึ่งในทีมขนาดใหญ่เท่านั้น เรามีนักวิทยาศาสตร์และวิศวกรสาขาต่าง ๆ ถึง 50 คน และเราจะไม่มีทางทำสิ่งเหล่านี้ได้สำเร็จเลยหากปราศจากทักษะวิชาชีพหลากหลายเหล่านั้น”
[คลิปภาพยนตร์]
ผู้ชายยืนอยู่ หน้าต่างอยู่ด้านหลัง ศีรษะด้านบนของผู้พูดหญิงคนข้างต้นมองเห็นลาง ๆ อยู่นอกโฟกัสในมุมล่างซ้าย
ผู้พูดหญิงคนข้างต้นนั่งอยู่ที่โต๊ะทำงานและคว่ำกระบอกโลหะในมือของเธอ
ผู้พูดหญิงคนข้างต้นและเพื่อนร่วมงานหญิงสวมชุดทับเต็มตัว กระบอกสีเหลืองมีฝาเกลียวสีแดงอยู่นอกโฟกัสด้านหน้า
ภาพระยะใกล้ของมือผู้หญิงกำลังถือขวดที่มีสารสีเข้มที่ไม่ทราบว่าคืออะไร
ภาพศีรษะและไหล่ของผู้พูดหญิงคนข้างต้นและเพื่อนร่วมงานหญิง แต่ละคนสวมแว่นตาป้องกัน
ห้องฉายภาพปิดไฟมืด มีการฉายภาพแผนภูมิบนหน้าจอสีขาวด้านหน้าของห้อง ศีรษะชายคนหนึ่งอยู่นอกโฟกัสสามารถมองเห็นได้ทางด้านขวา
ผู้พูดหญิงคนข้างต้นและเพื่อนร่วมงานชาย 2 คน นั่งอยู่ในห้องฉายภาพ และกำลังมองไปยังสิ่งที่ฉายอยู่ข้างหน้าซึ่งเรามองไม่เห็น ชายคนที่อยู่ใกล้ที่สุดกำลังพูด
ผู้หญิงคนหนึ่งกำลังพูดคุยกับเพื่อนร่วมงาน ผู้ชายและผู้หญิงนั่งอยู่ทั้งสองด้านของเธอที่โต๊ะ
[ผู้พูดหญิง]
"ฉันสามารถออกไปสัมผัสสิ่งที่เกิดขึ้นจริงได้ คุณต้องตรวจสอบอุปกรณ์ใต้น้ำ อุปกรณ์ควบคุม เพื่อให้แน่ใจว่าอุปกรณ์เหล่านี้ทำงานตามที่ออกแบบไว้"
[คลิปภาพยนตร์]
ผู้หญิงสองคนและผู้ชายคนหนึ่งในห้องเซิร์ฟเวอร์คอมพิวเตอร์ ลิ้นชักของตู้ใบหนึ่งเปิดอยู่ แสดงให้เห็นแถวเซิร์ฟเวอร์
ภาพระยะใกล้ของผู้หญิงคนหนึ่งที่กำลังมองขึ้นไปที่เซิร์ฟเวอร์ มองเห็นเพื่อนร่วมงานชายอยู่นอกโฟกัสในฉากหลัง
ภาพระยะใกล้ของเซิร์ฟเวอร์เมื่อมองเหนือไหล่ของผู้หญิงคนเดียวกัน เธอชี้ตรงไปยังเซิร์ฟเวอร์ตัวหนึ่ง
ภาพระยะใกล้ของเพื่อนร่วมงานชายกำลังพูดอยู่ ผู้หญิงเห็นเพียงลาง ๆ และอยู่นอกโฟกัสในมุมซ้ายด้านหน้า
[ผู้พูดหญิง]
"พวกนี้สำหรับอุปกรณ์ควบคุมโดยเฉพาะใช่ไหม"
[คลิปภาพยนตร์]
ผู้พูดหญิงข้างต้นใช้ปากกาชี้โดยตรงไปที่แถวเซิร์ฟเวอร์
ฉากกลางแจ้ง ผู้ชายสามคนในชุดทับเต็มตัวและและหมวกแข็ง มีแท่นขุดเจาะน้ำมันอยู่ในฉากหลัง และมีพื้นที่ป่าอยู่ด้านหลัง
[ผู้พูดชาย]
"งานของผมคือการพยายามหาโซลูชันที่ดีที่สุดเพื่อให้ได้น้ำมันและก๊าซออกมาจากหลุมขุดเจาะได้มากขึ้น"
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพระยะใกล้ของมือผู้ชายในขณะที่เขาลูบน้ำมันออกจากง่ามนิ้วมือ
ฉากกลางแจ้ง ผู้ชายสามคนมองลงมาที่บางสิ่งบางอย่างด้านหน้า
ภาพระยะใกล้ของมือสามมือ มือสองมือกำลังหยิบสารน้ำมันออกมาจากมือของคนแรก
กล้องหันออกมา แสดงให้เห็นคนสี่คนในชุดเต็มตัวและหมวกแข็ง ซึ่งกำลังก้มศีรษะลงขณะตรวจสอบตัวอย่าง
ฉากสำนักงาน พนักงานสำนักงานชายและหญิงหลายคน  พนักงานชายยกมือขึ้นขณะพูดกับผู้ฟังที่มองไม่เห็น
ฉากสำนักงาน ผู้หญิงกำลังมองไปที่ผู้ชายที่อยู่ด้านหน้าทางซ้ายมือนอกโฟกัส
ภาพผ่านใบไม้ของต้นไม้ในสำนักงาน เห็นหลังของผู้ชายคนหนึ่งที่สวมชุดหูฟัง นั่งอยู่ที่โต๊ะ และมองไปที่หน้าจอคอมพิวเตอร์
ภาพระยะใกล้ด้านซ้ายของผู้ชายคนเดียวกัน เขากำลังพูดกับผู้ฟังที่มองไม่เห็น
[ผู้พูดชาย]
"เราจะยังคงต้องพึ่งพาการสำรวจแหล่งน้ำมันและก๊าซ และเชลล์มีหน้าที่ต้องทำสิ่งนี้ด้วยวิธีที่มีประสิทธิภาพที่สุด"
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพระยะใกล้ของมือผู้ชาย ซึ่งทำท่าทางขณะพูด โดยถือปากกาอยู่ในมือ  ด้านหน้าของเขามีแป้นพิมพ์คอมพิวเตอร์และโน๊ตบุ๊คที่เปิดอยู่
[แสดงข้อความ]
ผลกระทบ
[ผู้พูดหญิง]
"เราพัฒนาและทดสอบผลิตภัณฑ์เชื้อเพลิงและน้ำมันหล่อลื่นภายใต้สภาพแวดล้อมทางวิศวกรรมที่ท้าทายมากที่สุดแห่งหนึ่งของโลก เราสามารถนำสิ่งที่ได้เรียนรู้มาใส่ไว้ในผลิตภัณฑ์เชิงพาณิชย์อย่างน้ำมัน V-Powers ซึ่งเป็นน้ำมันและเชื้อเพลิงของเชลล์ เฮลิกซ์ที่ลูกค้าทั่วไปใช้งาน"
[คลิปภาพยนตร์]
ฉากอุตสาหกรรม ผู้พูดหญิงข้างต้นสวมแว่นตาป้องกัน ใบหน้าของผู้ชายเห็นเพียงลาง ๆ และอยู่นอกโฟกัสด้านหน้าขวา
กล้องหันไปทางด้านซ้ายเพื่อแสดงให้เห็นเงาของผู้ชายในจอคอมพิวเตอร์
ภาพหน้าจอคอมพิวเตอร์เหนือไหล่ขวาของผู้ชายคนเดียวกัน
ฉากห้องปฏิบัติการ ผู้พูดหญิงคนข้างต้นและผู้ชายคนหนึ่งในชุดกาวน์ห้องปฏิบัติการและแว่นตาป้องกัน ผู้ชายกำลังตรวจสอบอุปกรณ์
ภาพหน้าจอคอมพิวเตอร์ที่มีมือของผู้ชายชี้ไปที่หน้าจอ มองเห็นผู้พูดหญิงข้างต้นเพียงลาง ๆ และอยู่นอกโฟกัสในมุมซ้าย
ผู้ชายคนเดียวกันและผู้พูดหญิงคนข้างต้นอยู่ด้านขวาในห้องปฏิบัติการ กำลังตรวจสอบอุปกรณ์ห้องปฏิบัติการซึ่งบรรจุหลอดทดลองสีใสอยู่
กล้องย้ายไปแสดงภาพด้านซ้ายของผู้พูดหญิงคนข้างต้นขณะกำลังพูดคุยกับเพื่อนร่วมงานชาย
กล้องหันขึ้นด้านบนจากขวดน้ำมันหรือน้ำมันเชื้อเพลิงไปยังเพื่อนร่วมงานชายที่กำลังพูดอยู่
[ผู้พูดหญิง]
"ที่นี่ทำให้คุณรู้สึกว่าคุณสามารถสร้างความแตกต่างได้ การทำงานของคุณสร้างผลกระทบได้จริง’’
[คลิปภาพยนตร์]
ผู้คนในห้องคอมพิวเตอร์ หลายคนมองข้ามไหล่ของผู้ชายและผู้หญิงที่อยู่หน้าจอคอมพิวเตอร์
ภาพของหน้าจอคอมพิวเตอร์มองผ่านเหนือไหล่ของผู้คนที่อยู่นอกโฟกัส
ภาพของผู้หญิงคนหนึ่งนั่งอยู่หน้าคอมพิวเตอร์ กำลังหันหลังมองคนข้างหลังที่มองไม่เห็น
ภาพระยะใกล้ของชายหนุ่มคนหนึ่งนั่งถัดจากผู้พูดหญิงคนข้างต้น
ภาพของผู้พูดหญิงคนข้างต้นเมื่อมองผ่านช่องว่างระหว่างจอคอมพิวเตอร์สองจอ
ภาพด้านนอกของโรงงาน
ผู้ชายสี่คนในชุดเต็มตัวสีแดงและหมวกแข็งสีขาว เดินผ่านด้านล่างของท่อเหล็กท่อแล้วท่อเล่า
ผู้ชายสี่คนเดียวกันในห้องปฏิบัติการทดลอง
[แสดงข้อความ]
ค้นพบ
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพระยะใกล้จากด้านหลังของกลุ่มผู้ชายที่กำลังตรวจสอบอุปกรณ์ที่อยู่ด้านหน้าของพวกเขา
มุมมองด้านข้างของผู้ชายกลุ่มเดียวกัน คนหนึ่งกำลังชี้ไปยังมาตรวัดข้างของอุปกรณ์
ผู้ชายกลุ่มเดียวกันในอาคารสำนักงานกำลังพูดคุยกันอยู่
[ผู้พูดชาย]
"เชลล์มอบโอกาสให้ค้นหาทักษะของคุณอยู่เสมอ จากนั้นจึงเพิ่มศักยภาพของคุณและนำไปแบ่งปันกับคนอื่น ๆ’’
[ผู้พูดหญิง]
"ฉันได้รับมอบหมายให้ดูแลแท่นขุดเจาะน้ำมันภายในสามเดือนแรกของการทำงานที่เชลล์ แน่นอนว่า ฉันมีพี่เลี้ยงคอยดูแลค่ะ วิธีนี้ช่วยให้คุณเติบโตได้เร็วมาก “กราฟการเรียนรู้ของคุณจะสูงขึ้นอย่างที่คุณไม่คาดฝันมาก่อน"
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพระยะใกล้จากภายในรถยนตร์ด้านขวาของผู้พูดหญิงคนข้างต้นที่กำลังขับรถอยู่
ภาพข้างหน้าของรถยนตร์กำลังวิ่งเข้าใกล้ทางแยกบนถนน โดยมีแท่นขุดเจาะน้ำมันอยู่ด้านขวา
ฉากกลางแจ้ง โรงงาน ผู้ชายและผู้พูดหญิงคนข้างต้นสวมหมวกแข็ง ผู้พูดหญิงกำลังชี้ไปยังบางสิ่งบางอย่างที่อยู่ห่างออกไปและอยู่นอกสายตา จากนั้นทั้งหมดเคลื่อนที่ไปในทิศทางที่เธอชี้ มีธงหลายผืนปลิวสะบัดเป็นฉากหลัง สามารถมองเห็นธงชาติสหรัฐได้ กล้องหันตามพวกเขาขณะเคลื่อนผ่านยางมะตอยและยังคงพูดคุยกันอยู่
ภาพระยะใกล้ของมือของแต่ละคนชี้ไปที่ข้อมูลบนกราฟ
[ผู้พูดหญิง]
"ตอนนี้ฉันมีเพื่อนทำงานเกี่ยวกับแผนนั้นแล้ว"
[คลิปภาพยนตร์]
ภายในโรงงาน ผู้ชายสองคนในชุดเต็มตัวสีแดงและหมวกแข็งสีขาวยืนอยู่ท่ามกลางกลุ่มเครื่องจักร
[ผู้พูดชาย]
"ถ้าคุณกระตือรือร้นที่จะพัฒนาตัวเอง ก็สามารถเติบโตได้ทุกที่  หากคุณพบสิ่งที่คุณทำได้ดี เชลล์จะให้โอกาสคุณทำสิ่งนั้นและพัฒนาคุณให้เก่งขึ้น"
[คลิปภาพยนตร์]
ฉากกลางแจ้ง กล้องหันขึ้นมาจากแฟ้มในมือของกลุ่มผู้ชายไปยังใบหน้าของพวกเขา พวกเขาสวมชุดเต็มตัวสีแดงและหมวกแข็งสีขาว
ผู้ชายสองคนเดิมกลางแจ้ง ตอนนี้สวมที่ครอบหูเดินไปยังโรงงาน มีรถที่ใช้ในการก่อสร้างเป็นฉากหลัง
ผู้ชายสองคนเดิมขณะอยู่กลางแจ้ง ขณะปีนขึ้นบันไดไปยังอีกชั้นหนึ่งของโรงงาน
ผู้ชายสองคนเดิมและเพื่อนร่วมงานขณะอยู่กลางแจ้ง ผู้ชายคนหนึ่งกำลังชี้ไปยังเครื่องจักรและพูดอยู่
คนหลายคนนั่งอยู่ที่โต๊ะยาว ผู้พูดหญิงมีแล็ปท็อปเปิดอยู่ด้านหน้า ผู้ชายที่อยู่ใกล้ที่สุดกำลังจดบันทึก
[ผู้พูดหญิง]
"เราได้ปริมาณที่คำนวณกลับมาแล้ว เราเห็นไม่มากนัก..."
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพของหน้าจอขนาดใหญ่หรือการฉายภาพเหนือไหล่ของผู้พูดหญิง ผู้ชายคนหนึ่งนั่งหันหน้าเข้าหาเธอด้านหน้าของหน้าจอ
คนหลายคนนั่งอยู่ที่โต๊ะยาว ผู้พูดหญิงกำลังพูดกับเพื่อนร่วมงานของเธอ
ภาพด้านหลังผู้พูดหญิงนั่งอยู่ที่โต๊ะยาว มองเห็นหน้าจอขนาดเล็กบนโต๊ะด้านหน้าของเธอ และเพื่อนร่วมงานชายนั่งตรงข้ามกับเธอ
[ผู้พูดหญิง]
"คุณมีเครือข่ายทั่วโลก ดังนั้น ฉันจึงรู้ว่าใครสักคนข้างนอกนั่นทราบปัญหาที่ฉันกำลังจัดการอยู่ ฉันสามารถยกหูโทรศัพท์ขึ้นมา แล้วก็ลองคิดว่าต้องทำอะไรบ้าง"
[แสดงข้อความ]
เชื่อมต่อกัน
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพด้านข้างของผู้พูดหญิงที่ยังคงอยู่ที่โต๊ะยาวกำลังพูดกับเพื่อนร่วมงานทั้งด้านขวาและด้านซ้ายของเธอ
ผู้ชายและผู้หญิงในสำนักงานกำลังมองลงมาที่หน้าจอคอมพิวเตอร์ที่อยู่ตรงหน้าซึ่งเรามองไม่เห็น
ภาพระยะใกล้ของจอคอมพิวเตอร์แสดงข้อมูลทางเทคนิค
ภาพระยะใกล้ของมือผู้หญิงที่แป้นพิมพ์ กล้องหันขึ้นให้เห็นใบหน้าของเธอ
[ผู้พูดหญิง]
"คุณจะได้รับความรู้และประสบการณ์โดยไม่ต้องขึ้นอยู่กับภูมิภาคใดภูมิภาคหนึ่ง ทุกอย่างอยู่ใกล้เพียงแค่ปลายนิ้วเท่านั้น คุณเข้าดูข้อมูลได้ทุกเวลา"
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพด้านหลังของผู้พูดหญิงที่นั่งอยู่ เพื่อนร่วมงานชายชี้ไปยังหน้าจอคอมพิวเตอร์ที่อยู่ด้านหน้าของเธอ
[ผู้พูดชาย]
"ผมได้เจอคนใหม่ ๆ ทุกวัน ในแต่ละวันผมจะได้พบกับความตื่นเต้นและความท้าทายใหม่ ๆ ผมอยากให้ถึงวันพรุ่งนี้เร็ว ๆ"
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพระยะใกล้ของผู้ชายสามคนในชุดเต็มตัวสีแดงนั่งอยู่ในห้อง
ภาพระยะใกล้ของผู้ชายกำลังเขียนบนไวท์บอร์ด เขาหันหลังมาพูดคุยกับคนที่อยู่ในห้องเรียน
ในสำนักงาน ผู้ชายข้างต้นเดินไปทักทายนักเรียนคนหนึ่งด้วยการจับมือและวางมือข้างหนึ่งบนไหล่ของนักเรียน
กล้องมองขึ้นข้างบนและหันไปรอบ ๆ แสดงภาพวิวของตึกระฟ้าสามตึก
[Prashantini Sunderan]
"ฉันชื่อ Prashanthini Sunderan’’
[คลิปภาพยนตร์]
Prashanthini ในสนามเทนนิส กำลังจะเสิร์ฟลูก
กล้องหันไปรอบ ๆ ในขณะที่ Prashantini เสิร์ฟลูก
[ชื่อเรื่อง]
Prashantini Sunderan
วิศวกรควบคุมใต้ทะเล
[Prashantini Sunderan]
“ฉันทำงานเป็นวิศวกรควบคุมใต้ทะเล”
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพของสนามเทนนิสและฝ่ายตรงข้ามที่กำลังจะเสิร์ฟลูก โดยมองจากด้านหลังของ Prashanthini
ภาพจากด้านซ้ายของ Prashanthini กำลังตีลูกกลับ
[Zhu Changlong]
"ผมชื่อ Zhu Changlong  ชื่อตำแหน่งงานของผม คือ ผู้เชี่ยวชาญทางเทคโนโลยีการผลิต"
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพด้านซ้ายของ Zhu Changlong ก้มลงและยิ้ม มือถือลูกฟุตบอล ต้นไม้อยู่ในฉากหลัง
[ชื่อเรื่อง]
ผู้เชี่ยวชาญทางเทคโนโลยีการผลิต
[คลิปภาพยนตร์]
Zhu Changlong เคลื่อนที่ไปข้างหน้าในขณะที่ยังก้มอยู่
Zhu Changlong กำลังจับมือกับผู้หญิงคนหนึ่ง ทั้งสองหมอบลงในขณะที่เด็กผู้ชายตัวเล็กเดินเข้ามาหาและโยนลูกฟุตบอลสูงขึ้นไปในอากาศระหว่างพวกเขา พวกเขารับลูกบอลไว้ระหว่างมือที่คล้องกันอยู่
เด็กชายเอื้อมมือไปหา Zhu Changlong ที่อยู่นอกภาพ ในขณะที่ผู้หญิงคนนั้นมองตาม
Zhu Changlong ย่อตัวลงและอุ้มเด็กชายขึ้น เขายกเด็กชายขึ้นสูงก่อนที่จะโอบกอดเด็กไว้ในอ้อมแขน
[Cara Tredget]
"ฉันชื่อ Cara Tredget และฉันเป็นผู้จัดการฝ่ายเทคโนโลยีเฟอร์รารีของเชลล์"
[คลิปภาพยนตร์]
Cara Tredget กำลังเล่นเครื่องดนตรีลมขนาดใหญ่
ภาพระยะใกล้ของเครื่องดนตรีในขณะที่ Cara เล่นมันอยู่
ภาพระยะใกล้ของ Cara เล่นเครื่องดนตรี
[ชื่อเรื่อง]
ผู้จัดการฝ่ายเทคโนโลยีเฟอร์รารี
[Marc van Rooijen]
"ผมชื่อ Marc van Rooijen และผมทำงานเป็นที่ปรึกษาอาวุโสทางพาณิชย์ใน LNG ลอยน้ำ"
[คลิปภาพยนตร์]
ภาพระยะใกล้ของ Marc กำลังบังคับเรือใบลำเล็ก
ภาพระยะใกล้ของคลื่นหัวเรือที่เกิดจากเรือขนาดเล็ก
ภาพของ Marc กำลังบังคับเรือใบใกล้กับริมฝั่งแม่น้ำที่เต็มไปด้วยหญ้า กังหันลมบนริมฝั่งข้างหน้า
[ชื่อเรื่อง]
ที่ปรึกษาอาวุโสทางพาณิชย์สำหรับ FLNG
[Mohammed Al Rayahi]
"ผมชื่อ Mohammed Al Rayahi …และผมทำงานเป็นวิศวกรอุปกรณ์หมุน"
[คลิปภาพยนตร์]
Mohammed นั่งยิ้มโดยมีเด็กผู้หญิงตัวเล็กนั่งอยู่บนตัก มองเห็นผู้หญิงคนหนึ่งด้านหน้าทางฝั่งขวามือ เธอกำลังยิ้มให้ทั้งสองคน
ภาพระยะใกล้ของเด็กหญิงซึ่งยังคงนั่งอยู่บนตักของ Mohammed และพลิกดูหนังสือนิทานกับเขา ผู้หญิงชี้ไปที่หน้าของหนังสือ
Mohammed ผู้หญิง และเด็กหญิงก้มมองที่หนังสือ
[ชื่อเรื่อง]
วิศวกรอุปกรณ์หมุน
[Ana Flenoy]
"ฉันชื่อ Ana Flenoy และฉันทำงานเป็นวิศวกรขุดเจาะ เวลาฉันบอกคนอื่นว่าฉันทำงานอะไร พวกเขาไม่เชื่อฉันเลย แต่มันสนุก และฉันชอบงานนี้มาก”
[คลิปภาพยนตร์]
Ana กำลังหมุนตัววาดลวดลายบนฟลอร์เต้นรำกับคู่เต้นชายตัวสูง นักเต้นอื่น ๆ ล้อมรอบ ทั้งคู่เต้นรำอยู่ท่ามกลางแสงไฟสีต่าง ๆ
ภาพระยะใกล้ของ Ana กำลังหมุนตัววาดลวดลายบนฟลอร์เต้นรำกับคู่เต้น
ภาพระยะใกล้ของ Ana และคู่เต้นของเธอหมุนเข้าใกล้กล้อง
ภาพระยะใกล้ของเท้า Ana ซึ่งสวมใส่ส้นสูงในขณะที่เธอหมุนตัวบนฟลอร์เต้นรำ
Ana และคู่เต้นของเธอ ยังคงหมุนตัวบนฟลอร์เต้นรำ คู่เต้นเอียงย่อตัวของ Ana ลง
[ชื่อเรื่อง]
วิศวกรขุดเจาะ
[ภาพกราฟิก]
โลโก้เชลล์บนฉากหลังสีขาว
[แสดงข้อความ]
ลิขสิทธิ์ของ Shell International 2012
[จบเพลง]
